



Tisztelt Európai Parlamenti képviselőjelölt!

Az Alzheimer kórral és a szellemi hanyatlás egyéb formáival – demenciával – érintettek száma világszerte 48 millió, az Európai Unióban 9.1 millió, Magyarországon legalább 200.000 fő. A demencia évtizedes lefolyása során az emlékezetzavar, a tájékozódási képesség romlása megnehezíti az érintettek és gondozóik mindennapjait. Súlyos fizikai, anyagi és mentális terhet ró mindez a gondozó családokra és az egészségügyi – szociális ellátórendszerre.

A Szociális Klaszter Egyesület az Alzheimer Europe egyetlen hazai tagjaként a szakemberek szakmai tájékozódásának segítésén, szociálpolitikai elemzések kidolgozásán dolgozik. Az Egyesület feladatai többek között új módszerek, szakmai eljárások megismerése és terjesztése, a szociális ellátáshoz kapcsolódó más ágazatokkal pl. egészségügy, munkaügy, történő együttműködés. Az elmúlt 10 év ünkről egy rövid ismertetőt mellékelünk.

Az Európai Alzheimer Társaság összefogásával a szakemberek és a betegszervezetek közötti információcserére, nemzetközi kitekintésre és projekteken való részvételre van lehetőségünk - és azon dolgozunk, a demenciával kapcsolatos kirekesztés mérséklődjön, a demenciával érintettek és gondozóik megfelelő szakmai és társadalmi támogatást kaphassanak.

Kérjük, támogatásával tegye lehetővé, hogy a demencia kiemelt figyelmet kapjon Európában is! Ehhez mindössze a mellékelt magyar és angol nyelvű formanyomtatvány aláírásával hozzájárulhat.

Budapest, 2024.május

Bízva abban, hogy az Ön támogató hozzáállásával felhívhatjuk a figyelmet erre a fontos ügyre tisztelettel üdvözli:

Dr. Radnainé Dr. Egervári Ágnes

elnök

Szociális Klaszter Egyesület

a Demencia Társadalmi Tanács tagja

SZOCIÁLIS KLASZTER EGYESÜLET

1146 Budapest

Hungária krt. 200.

www.szocialisklaszter.hu

EURÓPAI DEMENCIA TÁMOGATÁS 2024

Európában jelenleg körülbelül 9.1 millió ember él demenciával, amely 2040-re elérheti a 14 millió fős nagyságrendet. Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) szerint Európában a harmadik, globálisan pedig a hetedik a halálozási ok. Ezenkívül a WHO szerint a demencia társadalmi költségei Európában 392 milliárd eurót tettek ki 2019-ben.

Az uniós intézményeknek vezető szerepet kell mutatniuk azáltal, hogy a demenciát prioritásként kezelik az egészségügy, a kutatás és innováció, valamint a szociális ügyek területén.

Mivel az Európai Unió tagállamaiban nagyon különböző a betegség felismerése és a megfelelő ellátásokhoz való hozzáférés, ezért az uniós intézményeknek vezető szerepet kell betölteniük abban, hogy a demenciát kiemelt fontossággal kezeljék az egészségügy, a kutatás-fejlesztés, valamint a szociális ügyek területén.

Az Alzheimer Európa és tagjai felkérlik az Európai Parlamenti képviselőválasztás jelöltjeit, hogy csatlakozzanak kezdeményezésükhöz a lenti formanyomtatvány kitöltésével, így téve a demenciát kiemelkedően fontos kérdéssé Európában.

Európai Parlamenti képviselővé választásom esetén:

1. Csatlakozom az Európai Alzheimer Szövetséghez.
2. **Támogatom az Alzheimer Európa kampányát** és szervezeteit abban, hogy **Európában a demencia kiemelt figyelmet kapjon**, konkrét intézkedésekkel a következő négy kulcsfontosságú területen:
 - A demenciával kapcsolatos társadalmi és gazdasági költségekkel arányos, demenciával kapcsolatos kutatások célzott uniós finanszírozásának biztosítása minden tudományterületen
 - A demenciát prioritásként kezeli az EU a következő egészségügyi programjának részeként
 - A demencia fogyatékosként való elismerése, a demenciával élők számára a fogyatékossgal élő személyek jogairól szóló ENSZ-egyezmény (UNCRPD) által biztosított jogok biztosítása
 - Uniós szinten a gondozók nagyobb támogatása és védelme érdekében végzett tevékenység

Keresztnév:

Vezetéknév:

Párt:

Ország:

Alíráás:

Twitter:

Weboldal: